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PETHOHAJIEH HHCITEKTOPAT I10 OBPA30BAHHUETO - IVIEBEH

OJIMMITUA TA 110 MATEMATHKA
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TEMA 3A _VIII K]

LYAL R

1 3agaya. a) Hamepere nomycTumMuTe CTOHHOCTH Ha IPOMEHJ/IMBATA B U3pa3a i
Y U3BBPLIETE O3HAYEHUTE JECHCTBHUS

x—2 X x+4 2
= —— - — ; 3,5 Touku
(2x+4)' 2x=4 2x°-8 x“+2x

6) B ypaBuenuero 9x° — 2x + a =6 — ax HaMepeTe CTONHOCTHTE Ha
napamMeTspa a, 3a KOUTO KOPEHUTE My Ca paBHHU?

3,5 Toukn
2 3anaya. Jlanen e tpanen ABCD (AB//CD), kato AB =2CD wutouka Me
cpena Ha ocHoBata AB. [InaronaasTt AC npecuua orceykara DM B Touka P,
a quaroHansT BD npecuva orceukata CM B Touka Q.

a) Jla ce Hamepu abJoKMHATA HA oTceukara PO, ako CD =8cM.

3,5 Touku
0) [la ce noxaxe, ye npeceunara Toyka O Ha auarosHajgure AC u BD Ha
Tpanena € MeauueHTsp Ha A MCD. Jla ce HaMepsIT JUaroHaIMTe Ha Tparena,
ako OP=2 ¢cMmu OD =5 om.

| 3,5 Toukun
-2
3 3apava. a) Onpocrere u3pasa M 38 CHOTBETHHUTE NOIMYCTHMH
Vo5 t4-y
CTOMHOCTM Ha x U ). 3,5 ToukHu
1 1 1
0) lokaxere, ye + + ..t =1l 2 TOYKH
1+v2 V2443 7 V14344144
1 /2009 — /2008 < /2007 — /2006 1,5 ToukmH

Lo obnacmen kpbe we 6udam donycHamu me3au y4eHuyU, Ha Koumo Bposm Ha moykume
e Hal-marnko 16.

Bpeme 3a paboma — 4 vaca.
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